

Пятница  
6 октября  
2017 года  
№ 44 (937)

16+

**Внимание!**  
С 5 по 15 октября проходит декада подписки на газету «Вести Нефтекумья» на 1 полугодие 2018 года со скидкой 10% – 264 руб. 60 коп.  
Подписаться можно в любом почтовом отделении  
Нефтекумского района или в редакции газеты «Вести Нефтекумья»

**Поздравляем!**

16 октября –  
День работников  
сельского хозяйства  
и перерабатывающей  
промышленности

Уважаемые труженики  
сельского хозяйства  
и перерабатывающей  
промышленности!

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником! Сельское хозяйство – основа Ставропольского края. Каждый из вас вносит неоценимый вклад в обеспечение продовольственного благополучия региона и всей страны. О потенциале нашего аграрно-промышленного комплекса убедительно говорят высокие урожаи и рост доли перерабатывающего сектора.

Село – это не только наша корнила, но и наши социальные корни. Перед нами стоят задачи огромной важности, которые предстоит решать совместными усилиями.

Дорогие сельчане, работники всей отрасли сельского хозяйства, пусть ваш труд дает хорошие результаты, которые ведут к укреплению благосостояния жителей села, а значит – благосостояния общества в целом. Желаю вам и вашим семьям здоровья и благополучия.

**И.И. КИЦ. Депутат Думы  
Ставропольского края,  
генеральный директор  
ООО Агрофирмы "Киц".**

**Дорогие работники  
сельского хозяйства  
и перерабатывающей  
промышленности  
Нефтекумья!**

Примите поздравления по случаю вашего профессионального праздника! Это праздник не только работников сельского хозяйства, но и всех жителей села. Всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков, трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания. Несмотря на сложные условия работы сельского хозяйства остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу.

Спасибо всем труженикам села, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд. Желаем вам благоприятных условий на будущий сельскохозяйственный год, крепкого здоровья, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне!

**Д.Н. СОКУРЕНКО.  
Глава Нефтекумского  
муниципального района СК.  
П.А. ЛИМАНОВ.  
Председатель Думы  
Нефтекумского  
городского округа СК.**

**Уважаемые работники  
сельского хозяйства  
и перерабатывающей  
промышленности!**

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто любит свою родную землю и трудится на ее благо. Несмотря на экономические трудности и не всегда благоприятные погодные условия, высокий профессионализм тружеников агропромышленного комплекса района, преданность избранному делу, позволяют достигать хороших производственных показателей и поставленных целей.

Низкий вам поклон, дорогие труженики, за самоотверженный труд и верность крестьянскому долгу. Успехов в созидательной работе на благо Нефтекумья, крепкого здоровья, благополучия, добра и счастья!

**М.Х. ДЖУМАНЬЯЗОВ.  
Начальник Управления  
СХиOОС АИМР СК.**

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Издаётся с 24 ноября 2006 года

## Открытие площадки



**Федеральный проект партии «Единая Россия»  
«Городская среда» направлен на поэтапное  
благоустройство дворовых территорий и знаковых  
мест массового отдыха на основании обращений и  
инициатив жителей, обеспечение общественного  
контроля на каждом этапе реализации программ  
благоустройства.**

Участником программы «Городская среда» стала администрация муниципального образования города Нефтекумска Ставропольского края. В рамках программы в текущем году были благоустроены дворы дома № 4 в первом микрорайоне и в домах № 14 и № 31 второго микрорайона. Здесь появились функциональные и безопасные детские площадки, парковка и

благоустроенная территория для отдыха горожан. Кроме этого, проведены работы по благоустройству пешеходной зоны по проспекту Нефтяников. На все эти работы израсходовано 10 миллионов рублей.

29 октября состоялось торжественное открытие дворовой территории дома № 4 в первом микрорайоне. На открытие пришли дети с родителями, ученики,



## Поздравление от души с Днем учителя чудесным!

**День учителя – один из самых теплых, трогательных  
праздников. Это праздник для всех, кто ценит и  
уважает труд учителя и наставника подрастающего  
поколения, и в этот день мы спешим отдать дань  
уважения тем педагогам, которые вложили в нас  
частичку себя.**

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Учитель – гордое звание, которое по жизни несет только самые заслуженные и достойные! В День учителя 5 октября традиционно в кабинете главы Нефтекумского муниципального района Д.Н. Сокуренко собрались директора школ и учреждений, которые связаны с педагогикой. В этот замечательный день поздравить педагогов приехала депутат Государственной Думы Е.В. Бондаренко. Она от

души поздравила присутствующих с праздником.

«Учитель находится рядом с нами в самый важный жизненный этап, когда формируются наши нравственные навыки, принципы, когда мы выбираем свой жизненный путь, свою профессию. Очень трудно перечислить и оценить то, что делают учителя», – отметила Елена Вениаминовна, пожелала учителям и их семьям здоровья, мира, благополучия.

От себя лично депутат вручила грамоты директору Центра внешкольной работы Н.В. Ульянич, директорам школ – И.А. Бочковой, Б.П. Яхъеву, С.С. Титовой, А.А. Концевой.

Много теплых слов и пожеланий в этот день произнесли



глава района Д.Н. Сокуренко, председатель Думы Нефтекумского городского округа П.А. Лиманов, заместитель главы районной администрации И.В. Васюк, начальник Отдела образования Э.И. Лиманова.

## Южное гостеприимство



**В Ставрополе 28 сентября состоялся VIII Российско-Азербайджанский межрегиональный форум «Инвестиции, инновации, туризм». В его работе приняли участие Министр экономического развития России Максим Орешкин, Министр экономики Азербайджанской Республики Шахин Мустафаев, Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров, представители органов власти и деловых кругов Азербайджана и России.**

Украшением форума стал фестиваль «Южное гостеприимство», в котором приняла участие делегация Нефтекумского района, возглавляемая главой Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Дмитрием Николаевичем Сокуренко.

На фестивале районы представляли национальные подворья народов с демонстрацией элементов национальной культуры и презентацией национальных кухонь. Экспозиция района с представлением ногайской юрты, демонстрацией обрядов и традиций, дегустация блюд, зажигательные песни народных коллективов «Алтынай», «Славяночка» привлекали внимание, как участников, так и гостей фестиваля.

В рамках фестиваля был проведен краевой конкурс профессионального мастерства «Фестиваль баранины». Район представляла

команда кафе «Вопл appétit»: капитан команды – шеф-повар Денис Александрович Лашков, сушеф повар Нурият Абдулхамидовна Махмудова, повар Дмитрий Евгеньевич Палаш, офицант Анна Николаевна Лунева.

Профессиональное мастерство команды, сложный технологический процесс приготовления блюда из баранины «Каре ягненка» были высоко оценены требовательным жюри. Наши кулинары выложились на все сто процентов и признаны лучшими мастерами. Фестиваль показал, что при правильном приготовлении баранина не только вкусная, но и полезная, экологически чистая пища.

Мы бережно храним национальные традиции в кулинарном искусстве, но гостеприимство и радушие – главная черта нашего народа.

АННП СК.

## Со школьной скамьи – в нефтяники

**Более 50 учеников профильных «Роснефть-классов» влились в дружную семью нефтяников на востоке Ставрополя и прошли настоящее «боевое крещение» на командообразующем семинаре «Лестница к успеху».**

«Лестница к успеху» – это двухдневный марафон, в котором шаг за шагом, ступенька за ступенькой происходит многое преобразований и изменений: коллектив одноклассников становится настоящей командой, а самые обычные школьники превращаются в будущих профессионалов, которые сформулировали для себя жизненные и карьерные перспективы, составили свой собственный план личностного развития и достижения профессиональных побед. Игры и тренинги на командообразование, знакомство с Компанией, целеполагание, проектирование и профориентация, творческие конкурсы – все это позволяет за два ярких и насыщенных открытиями дня достичь невероятных результатов.

– Участие в семинаре «Лестница к успеху» мне подарило возможность оценить свои способности и увидеть перспективы будущей профессии. Особенно интересными мне показались командные игры и тренинги, которые помогли всем участникам и 10 и 11 классов сплотиться, познакомиться ближе. Атмосфера на семинаре была настолько доброжелательной и творческой, что никто не остался в стороне, все были готовы выкладываться и показывать свой максимум, – поделился своими впечатлениями ученик 11-го «Роснефть-класса» Кирилл Волотов, юный представитель большой семейной династии, включающей в себя

несколько поколений нефтяников.

Учеба в специально организованных профильных классах является в НК «Роснефть» первой ступенью программы непрерывного образования «Школа – Вуз – Предприятие», которая направлена на обеспечение притока в компанию высокообразованной молодежи.

Важная составляющая обучения – мотивирование учащихся к получению образования в технических вузах по профильным для Компании направлениям подготовки: химическая технология, нефтегазовое дело. Для этого со школьниками проводится профориентационная работа, встречи с молодыми специалистами и ветеранами, выездные семинары и многое другое.

За время существования профильных классов более 300 ставропольских школьников уже стали выпускниками «Роснефть-классов». Причем, традиционно сильная подготовка ребят по школьным предметам дает наибольшее число медалистов в школах и гарантирует практически стопроцентное поступление на бюджетной основе в технические вузы России.

Марина КУЛИКОВА.  
Главный специалист  
сектора оценки и раз-  
вития персонала ООО  
«РН-Ставропольнефтегаз».

## Форум «Сообщество» в г. Ставрополь

**«Сообщество» – форум для тех, кто действует**

форумсообщество.рф

**Форум активных граждан «Сообщество» – это открытая рабочая площадка для взаимодействия между обществом, бизнесом и властью. Форум тех, кто действует, регулярно проводится Общественной палатой РФ во всех федеральных округах. Ставропольский край стал шестым в текущем году, всего их будет девять – итоговый пройдет в декабре в Москве. Он состоялся 26 и 27 сентября 2017 года.**

**Ф**орум «Сообщество» – это открытая рабочая пространство для всех гражданских активистов и неравнодушных людей, которые занимаются социально направленной работой. Это конструктивная площадка для знакомства, обмена опытом, взаимодействия гражданских активистов с государственными и коммерческими структурами, создания здоровой конкуренции в «третьем секторе» и презентации системы под-

держки гражданских инициатив от Общественной палаты Российской Федерации.

Форумы «Сообщество» проводятся с целью выявления состояния развития некоммерческого сектора в регионах Российской Федерации, обсуждения существующих проблем и возможных путей их решения, а также поддержки наиболее эффективных практик гражданской активности.

Цель Форума – оценка состояния развития некоммерческих

общественных организаций в регионах, выявление наболевших в обществе проблем, передача положительного опыта успешных НКО – как методического, так и по взаимодействию с властью и бизнесом, участию в конкурсах и грантах.

В пленарном заседании, которое прошло в краевом драматическом театре имени Лермонтова, приняли участие члены Общественной палаты РФ и ее секретарь Валерий Фадеев, губернатор Владимир Владимиров, члены региональных общественных палат СКФО, представители общественных организаций, гражданские активисты, эксперты и журналисты. Нефтекумский район на Форуме представляла председатель районного Общественного Совета, член Общественной палаты Ставропольского края Неонила Ульянич.

Программа форума была рассчитана на два дня и включила в себя обсуждение актуальных проблем окружной повестки, а также эффективные форматы работы для построения межсекторного взаимодействия: дискуссии, презентации лучших практик, тренинги, мастер-классы, пространство для непосредственного общения и обсуждения возможностей сотрудничества.

Подобные мероприятия открывают новые возможности диалога и пути взаимодействия общества и власти, позволяют органам общественного управления поверить в свои силы и совершенствовать свою деятельность.

**Неонила УЛЬЯНИЧ.**  
Председатель районного  
Общественного Совета, член  
Общественной палаты СК.













